

一星期之内公交车上两次遭遇小偷

乘坐 2 路公交车,你要小心喽

信阳消息(见习记者 吴楠)昨日,市民高女士向本报反映,近一个星期,她乘坐 2 路公交车去往南湾方向,两次遭遇小偷行窃,她希望能够通过本报提醒广大市民在乘坐 2 路公交车时多加小心,以免自己随身携带的钱物失窃。

据高女士介绍,11月27日晚6时左右她在中山路站乘坐开往南湾方向的 2 路公交车,此时正值下班和放学的高峰期,等车的人很多,“我当时身上背着包,手里还拎着电脑,好不容易挤上了车。因为人太多,我就侧身站在靠下车门旁边的地方,”高女士说道。高女士在车上站稳后,一个大概有 50 多岁的男子一直往她身边挤,这名男子手拿外套,没有像正常人那样穿在身上,而是将衣服挂在肩膀上耷拉在身体前方。“我当时想着车上人多挤点没啥,就没在意那么多。”

但是不一会儿,高女士就感觉到不太对劲了。她当天穿了一件长款的衣服,在车子行驶中她多次感觉到自

己衣服下面在动,起初还以为是因为路况不好,车子有些颠簸,高女士便扭头向车子前方看去。这一看还真是看得及时,正巧一只手迅速地从高女士挎包的位置缩回去。

“我的第一反应就是:糟了!又遇到小偷了。我赶紧伸手摸了摸衣服的外口袋,幸好手机还在,可随即又发现挎包的拉链全部被拉开了,电脑包也被拉开了一半,我仔细地翻了一下包,还好东西没丢。”随后,高女士立即大声呵斥小偷:“你干吗?掏我包想偷东西?”然而当时车内其他乘客以及司机却并无反应,该男子见状便小声狡辩道:“你东西又没丢,我没有偷。”不过到底还是干了坏事,该男子说话明显底气不足。就在这时,公交车到达了和美广场站,该男子迅速冲下车去。

高女士告诉记者,这是她一个星期以来,第二次在 2 路公交车上遇到小偷行窃了。几天前,同样是在中山路站与和美广场站中间行驶的这段时间,一个 20 多岁的女人,用包做掩护,

伸手往高女士的包里探,幸亏当时发现得及时,小偷没有得手。“自那以后,我坐车都很小心,谁知道这次还是遇见贼了。”高女士气愤地说道。

“2 路车上的乘客总是挤得满满的,尤其是冬天,衣服穿得厚,东西带得也多,小偷很容易下手。”高女士说,由于乘客太多,她希望其他乘客上 2 路公交车时,一定要将自己的背包、斜挎包放在胸前可视范围内,保管好自己的钱物。

其实像高女士这样的情况并非个例。信阳师院学生小陈也告诉记者,她经常乘坐 2 路公交车,多次在车上看见小偷行窃的事情,她自己也曾车上丢过装有银行卡的钱包。之后,小陈再坐车就十分谨慎了。小陈说,据她在车上观察,小偷有时候动作非常快,会用乘客意想不到的方法偷窃,她认为一旦发现小偷,一定要大声呵斥,及时制止,如果人人都这么做,那么小偷就不敢猖狂,如果人人看见了却装作没看见,那下一个被偷的有可能就是你自己。

又到冬藏时

本报记者 徐杰

民间有“冬腊风腌,蓄以御冬”的习俗。冬季来临,也到了家家户户准备腌菜、腊肉、灌香肠的时间。昨日,记者走访市区看到,一些市民趁着近期持续晴好的天气,正忙着晾晒腌制这些冬季必备品,让人提前感受到了过年的气息。



一小区市民在晾晒萝卜干。



在浉河农贸市场灌香肠的人。



市区一空地上晒制的腊肉。



股票大厅冷冷清清 股指重回「1」时代

经过连续几个交易日在 2000 点上方的反复挣扎,27 日股市终于“扛”不住了,沪指一举跌破 2000 点进入“1”时代。28 日沪深指数继续走低,往日人声鼎沸的我市几家证券交易中心如今门可罗雀,空荡荡的大厅只有寥寥数人在看盘及交易。图为我市北京路一证券交易大厅一位股民在看自己的股票。

本报记者 徐杰 摄

冬季汽车玻璃易结霜

妙招除霜保安全

信阳消息(记者 郑焯)进入冬季昼夜温差大,目前不少小区里都没有设置车库,车主就只能将爱车露天停放一夜,这样半夜的时候挡风玻璃上的空气遇到低温会变成霜,尤其是在降雨或降雪等湿度大的天气下,挡风玻璃上的雾气会比平时更为严重,遇此情况,很多车主会非常头疼,虽然不是什么大事,但处理不当则会妨碍视线,影响行车安全。

市民郑先生是一名私家车车主,他说:“我在平桥一家公司上班,我家离单位还挺远的,开车就要半个小时,我住的小区没有车库,车只能露天停放,现在天冷早上的挡风玻璃上会结一层霜花,虽然不厚,但是视线完全

被挡住,我只好一边用暖风吹,一边用抹布擦除玻璃上的霜,清理起来少则十几分钟,多则半个多小时,真是又费时又费力。”而记者也采访了一些其他一些车主,他们也表示这是冬季很烦恼的事情,而有些车主为了节省时间,有时会一边开车一边擦玻璃,但俗话说“一心不可二用”,车主很可能因为这样一个动作而将自己置于危险之中。

为此记者咨询我市一家汽车美容店的老板李先生,他告诉记者,在冬季里玻璃结霜结冰的情况极为常见,这主要是因为车内外温差大造成的,所以他建议车主在入冬前要重点检查有关加热装置,如风挡、侧窗出风口、

后窗电热器等,使其处于良好状态。同时,为了避免这种现象反复出现,可以在停车前关闭空调暖风,停车后打开车门或车窗让车内的热空气散出去,通风对流的时间保持 2-3 分钟即可。冬季坚持停车后通风的习惯不但可以让第二天车窗不出现结霜结冰,还可以减少车内产生的异味,对改善车内空气质量很有好处。另外,车主也完全可以就地取材、自己动手调制,方法就是将洗洁精按 1:10 左右的比例兑上水,然后用软布或海绵蘸着它均匀涂抹于车窗风挡玻璃内侧和后视镜镜面上,待晾干后再用干布擦净玻璃就行了。一般情况下两到三周更新一次保持效果。

新款 SPIRIOR(思铂睿)即将亮相信阳

东风本田汽车有限公司(以下简称东风 Honda)旗下新款 SPIRIOR(思铂睿)即将在东风 Honda 信阳天发特约销售服务店正式上市,全系车型拥有 2.4L 和 2.0L 两个排量,分别为 2.4L VTi 豪华版、2.4L VTi-S 尊贵版、2.4L TYPE-S 版、2.0L VTi 豪华版以及 2.0L VTi-S 尊贵版五个型号。

新款 SPIRIOR(思铂睿)的重大提升首先体现在动力操控方面,更加强调运动感。通过对 2.4L 发动机做了全新调校,动力较以往提升 20 马力,达到了 200 马力;新增 2.0L 发动机最大功率也达到 156 马力,百公里油耗分别为 8.7L 和 7.7L,实现高效动力和环保性能的完美平衡。

在外观设计方面,新款 SPIRIOR(思铂睿)整体风格更显运动气息。烟灰色双层镀铬格栅设计不仅降低了风阻,还让车身前脸更显张力;运动式 LED 高亮尾灯使新款 SPIRIOR(思铂睿)在提高照明效率的同时,有效实现节能;铝合金运动型轮毂融合富有力量感的车身轮廓,运动风格不彰自显。

在内饰配置方面,新款 SPIRIOR(思铂睿)在中控区域嵌入银色豪华饰条,彰显出时尚与优雅;根据人体工学而设计的座椅,以赛车化红黑绒面真皮包裹,带给驾乘者别样的至尊享受;通过对座椅优化设计,后排空间感更加宽敞,乘坐舒适性极大改善;此外,新款 SPIRIOR(思铂睿)还加大了后备箱容积,最大限度地提高了便利性。

在安全性能方面,新款 SPIRIOR(思铂睿)全系标配先进的六安全气囊系统和乘员感知系统,以最大限度为乘客提供安全保护;优化的前后悬架系统通过特有的防举升特性设计,有效减少行驶过程中的振动,大幅度提高行驶稳定性;另外,后座椅设置 ISOFIX 锁存器用于固定儿童安全座椅,这一细节突出新款 SPIRIOR(思铂睿)对乘客安全的全面考虑。(杨萍)